RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Perididikan : SMP Negerl 3 Luwuk

Mata Pelajaran : Bahaza Indonesia
Kelas / Semestar : 1% / Ganjil
Alakasi Wakty : 1 x 10 Menit

1. KOMPOTENS) DASAR
4.5. Menyimpulkan Unsur-unsur pembangun karya sastra dengan bukti yang mendukung
dari cerita pendek yang dibaca atau didengar

2. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah Pembelajaran salesal peserta didik diharapkan mampu:
~ Menyimpulkan unsur-unsur pembangun karya sastra dengan buktl yang mendukung dari
teks cerita pendek yang dibaca .
3. KEGIATAN PEMBELAJARAN
A. Pendahuluan
" Guru membuka pelajaran dengan mengucap salam dan berdo’a bersama
~ Guru mengabsen peserta didik
= Guru bersama peserta didik Menyanyikan salah satu lagu wajib nasional
~ Guru melakukan apersepsi dan motivasi serta menyampaikan kompotensi dasar dan
twjuan pembelajaran yang akan dicapai
B. Kegiatan Inti
™ Guru memberikan Penjelasan tentang unsur-unsur cerita pendek
™ Guru mengarahkan peserta didik untuk mencermati contoh teks cerita pendek
~ Guru meminta kepada peserta didik untuk berdiskusi kelompok dan mengisi kotak
lembaran yang disedikan
™~ Masing-masing kelompok t@ampil mempresentasikan hasil kerja kelompoknya

= Guru menerima umpan balik dari peserta didik.
~ Guru bersama peserta didik melakukan refleksi terhadap pembelajaran yang baru
-dilaksanakan.

€. Penutup
™ Peserta didik bersama guru menyimpulkan materi yang telah di pelajari

~ Peserta didik menerima tugas yang berhubungan dengan materi yang telah dipelajari
~ peserta didik menerima penyampaian tentang pembelajaran pertemuan berikutnya

0. Penilaian
~Slkap : Jurnal {Kedisiplinan mengumpulkan tugas tepat waktu)

~ Pengetahuan : Penugasan.
Luwuk, 7 April 2021
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